

鸣笛、注目、敬礼……

我市交警全程护送援鄂医疗队过周



注目敬礼

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 一方有难，八方支援。在新冠肺炎疫情形势最为严峻的时候，300多支医疗队、4万余名医护人员从全国各地驰援湖北抗疫主战场。在抗疫最前线，他们同时赛跑，与病魔抗争。现在，抗疫胜利的曙光已经到来，他们也完成使命开始踏上归途。3月18日，天津援鄂医疗队返程，途经大广高速周口段，我市高速交警以“最高礼遇、最深敬意、最佳形象”护送医疗车队平安快速通过辖区路段。

最高礼遇
交警护送援鄂医疗队

“来了，来了！”当日13时05分，由驻马店市高速交警护送的天津援鄂医疗车队缓缓驶入大广高速项城西服务区，然后驻马店市高速交警调头返程，周口市公安局交通管理支队高速二大队周口东中队和项城西中队的民警迅速补位，完成护送任务交接。

一路上，我市辖区高速滚动显示屏循环播放“河南高速交警路政向援鄂战‘疫’英雄致敬！”“河南高速交警路政向援鄂战‘疫’勇士致敬！”“河南高速交警路政欢迎援鄂白衣勇士凯旋！”等字幕，饱含了对曾经奋战在抗疫一线的逆行英雄无限敬意。“接到上级命令时，我们

觉得这个任务无上光荣，我们护送的是逆行英雄。”回想起护送天津援鄂医疗队通行的场景，市公安局交通管理支队高速二大队民警都很激动。

大爱无言 愿英雄平安回家

13时56分，这支由医疗救护车辆、医疗器械车辆、满载白衣卫士的大巴等10余辆车组成的车队到达大广高速周口东站附近，早早守候在那里的交警统一动作，立正、敬礼、目送车队离去。我市交警用自己的方式向这场疫情防控阻击战中最美逆行者致敬。

车队从大广高速周口东站继

续前行，通过商南高速互通立交桥向商丘方向行驶，在四通镇服务区由守候在那里的商丘高速交警继续接力护送出省界。在护送中，我市交警全程警车开道、警灯闪烁。当天天津医疗车队通过沿途高速公路执勤口时，全体交（辅）警面向车队立正敬礼，目送车辆离去。

“是他们不畏生死驰援武汉，我们必须用实际行动来表达感谢和敬意。愿这些逆行的英雄能够感受到来自我市交警的敬意，也希望他们一路平安到家。”市公安局交通管理支队二大队大队长杨凯说。

商水县：

七个会议合并开 要把时间抢回来

□记者 付永奇

本报讯 3月19日上午，商水县召开重点工作推进会。在不到3小时里，会议安排了7项重点工作，电子显示屏会标换了5次。

今年以来，商水县多项工作受疫情影响未能顺利开展。为把疫情耽误的时间抢回来，把疫情影响降至最低，商水县切实转变作风，坚持务实高效原则，减少各类会议，能不开的坚决不开，能合并开的合并开，挤出时间，推动各项工作加速开展。

本次重点工作推进会由7个会议合并而成，涉及污染防治攻坚、创建国家空气质量二级达标城市、招商引资、项目建设、安全生产、信访稳定工作、卫生环境7项内容。每个议

题由分管领导重点部署，讲话直奔主题，言简意赅，参会人员认真听、仔细记，生怕漏过重要内容。

“春节过后，商水县因疫情影响了多项工作的开展，如果会议不合并召开，我们要多次往返县城，费时费力。现在会议精简合并了，省的是时间，减的是开支，改的是会风，我们能腾出更多的时间和精力下沉到基层处理问题、解决问题。”该县魏集镇干部卫春芒对记者说。

“压缩会议、合并会议能让干部从‘文山会海’中解脱出来，有效避免‘以会议落实会议、以文件落实文件’现象发生。今天的会议传递出一个强烈的信号，新的一年，干实事、重时效、讲担当将成为全县工作的主旋律！”商水县委督查室干部钱玉博说。

周口这家消毒液生产企业 日产量20余吨

□记者 金月全

本报讯 位于周口高新技术产业开发区的河南柯灵洗涤用品有限责任公司是周口本土84消毒液生产企业，目前，企业生产线已全部投入使用，日产量在20吨以上。

3月19日，记者在该公司生产车间看到，两名工人正在安装调试设备，成品车间里堆满了准备外运的84消毒液。他们的产品投放市场后，有效缓解了我市各县市区消毒液供应紧张的局面。

“我每天的工作就是在

待检区检验产品，保证产品达到质量标准。”该公司质检员王欣告诉记者，作为疫情防控的“后勤补给线”，该公司主动履行企业社会责任，严格按照质量管理要求，不断加快生产步伐，目前日产量为20余吨。

“公司经过技术改进，现在操作员工已经能够熟练掌握生产技术，日产量能够保持在20吨以上。”该公司负责人杨春宝介绍，目前，大桶装消毒液已能满足市场需求，该公司正根据市场情况，生产家庭装产品。